



Došašće je vrijeme kada se pripremamo za blagdan rođenja našega Spasitelja i trebamo ga iskoristiti, prije svega, za činjenje dobrih djela i djela milosrđa, osobito za one kojima je naša pomoć najpotrebnija.

Upravo zbog toga, Frama Bosne i Hercegovine, možemo reći već tradicionalno, pokreće **humanitarnu akciju**

i na taj način pruža priliku svakom pojedinom framašu da karitativno djeluje unutar svojega bratstva.

Ove godine odlučili smo svoju ruku pomoći pružiti našim najmlađim anđelima. Naime, **Dom za djecu s poteškoćama u tjelesnom i/ili psihičkom razvoju „Marija naša nada“ iz Širokog Brijega**

ustanova je za rehabilitaciju djece s oštećenjem kognitivnog i/ili motoričkog razvoja, koja se trenutno nalazi u teškoj financijskoj situaciji i upitan je nastavak njihovog rada. To znači da je upitan rad s nešto manje od 200 dječice, od kojih je oko 100 novorođenčadi koja imaju određene poteškoće u svom razvoju. Rad ovog Doma je uistinu plemenit i predstavlja jedini tračak nade i utjehe korisnicima i njihovim roditeljima, što se tiče rada na poboljšanju i unapređenju njihovog zdravlja. Od osnutka do danas ova ustanova je jedina specijalizirana rehabilitacijska ustanova ovog tipa na području Zapadno-hercegovačke županije.

Na posljednjoj skupštini Frame BiH odlučeno je da se Nacionalno vijeće pobrine da se i ove godine organizira humanitarna akcija, što smo i učinili. Ovi mali anđeli trebaju našu pomoć. Samo zajedno i organizirano tu pomoć im možemo i pružiti, jer naše malo će njima značiti mnogo. Pozivamo stoga, svakog pojedinog framaša da odvoji od svog džeparca koliko može i sudjeluje u ovom plemenitom činu.

Mjesna bratstva Bosne Srebrene mogu skupiti dobrovoljne priloge kroz različite adventske akcije unutar svojih bratstava i te priloge poslati na službeni račun na ime: **Franjevačka mladež**

Humanitarna akcija Frame BiH u Došašću

Autor tajprov

Petak, 20. studeni 2015. u 18:03 -

BiH, 71000 Sarajevo, Zagrebačka 18 • ID broj: 4201408870003 • Transakcijski račun: UniCredit Bank 3386902222623098 • Devize: UniCredit Bank 20009866101 • IBAN BA39 3386 9048 2262 4484

Za zaprimanje vaših donacija ili za dodatne informacije po područjima zaduženi su naši duhovni asistenti fra Slaven Brekalo, za područje Frame Hercegovina i fra Danijel Rajić, za područje Frame Bosne Srebrene. Od srca se zahvaljujemo! J

Fra Slaven Brekalo

Nacionalni duhovni asistent Frame BiH

Anđelka Oreč,

nacionalna predsjednica Frame BiH